
Çàäà÷è ê çàíÿòèþ 2. Ñêðèïòû.

� 1. Íàïèñàòü ôóíêöèþ âèäà [x1,x2]=sqr_eq(a,b,c) äëÿ ðåøåíèÿ êâàäðàòíîãî óðàâ-
íåíèÿ. Íàïèøèòå äîêóìåíòàöèþ ê ôóíêöèè, äîáàâèâ êîììåíòàðèé â ñàìîå íà÷àëî ôàéëà ñ
íåé.

� 2. Íàïå÷àòàòü òàáëèöó äåñÿòè÷íûõ (log10) è íàòóðàëüíûõ (log) ëîãàðèôìîâ ÷èñåë îò
1 äî 10 ñ øàãîì 0.5. Èñïîëüçóéòå öèêë for è ôóíêöèþ fprintf.

� 3. Íàïå÷àòàòü äåñÿòè÷íóþ, âîñüìåðè÷íóþ è øåñòíàäöàòåðè÷íóþ òàáëèöû óìíîæå-
íèÿ. Íàïèñàòü ïðîãðàììó, ñïîñîáíóþ ïå÷àòàòü âñå òðè òàáëèöû, îñíîâûâàÿñü íà ïîëó÷åííîì
îò ïîëüçîâàòåëÿ îñíîâàíèè ñèñòåìû ñ÷èñëåíèÿ (8, 10, 16). Èñïîëüçóéòå êîíñòðóêöèè for è
if...elseif...else.

� 4. Ðåàëèçîâàòü èòåðàöèîííûé àëãîðèòì èçâëå÷åíèÿ êâàäðàòíîãî êîðíÿ. Äîïîëíèòü åãî
âîçìîæíîñòüþ ðàáîòàòü ñ îòðèöàòåëüíûìè ÷èñëàìè.
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